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Protokół nr 8-1/2025 

Komisji Edukacji Rady Miasta Gdańska 

z dnia 23 stycznia 2025 roku,  

które odbyło się w Szkole Podstawowej nr 12 przy ul. Człuchowskiej 6  

w Gdańsku 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 17:00.  

 

Obecność: 

Komisja Edukacji obradowała w 7-osobowym składzie, wg załączonej listy 

obecności, która stanowi załącznik nr 1 do protokołu, było kworum do 

podejmowania prawomocnych decyzji.  

 

Lista pozostałych osób uczestniczących w posiedzeniu stanowi załącznik nr 2 

do protokołu.  

 

Posiedzeniu przewodniczył radny Andrzej Kowalczys – Przewodniczący Komisji 

Edukacji.  

 

Na wstępie Przewodniczący podziękował Pani Małgorzacie Michałowskiej – 

dyrektor Szkoły Podstawowej nr 12 za zaproszenie oraz organizację obrad 

dzisiejszej Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji poinformował, że na ostatnią chwilę wpłynęły 

dodatkowe dwa projekty uchwał dotyczące utworzenia klas o profilu 

mudurowym (policyjnym i straży granicznej) w IV LO w Gdańsku. Jednak z uwagi 

na brak możliwości wcześniejszego zapoznania się z treścią projektów 

Przewodniczący zaproponował, aby 30.01.2025 r. zorganizować dodatkowe 

posiedzenie Komisji Edukacji celem zaopiniowała wspomnianych projektów 

uchwał.  

Po krótkiej dyskusji ustalono, że powyższe projekty uchwał będą opiniowane 

na posiedzeniu Komisji 30.01.2025 r. o godz. 8:45.  

 

Następnie Przewodniczący zaproponował następujący porządek obrad:  

 

1. Opiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Miasta Gdańska na 2024 rok– druk nr 212 

 

2. Opiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Gdańska – 

druk nr 213 
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3. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Edukacji za rok 2024 

 

4. Przyjęcie planu pracy Komisji Edukacji na 2025 rok 

 

5. Sprawy bieżące, wolne wnioski, korespondencja 

 

Porządek został przyjęty jednogłośnie.  

 

Porządek stanowi załącznik nr 3 do protokołu.          

 

     PUNKT 1 

Opiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Miasta Gdańska na 2024 rok– druk nr 212 

 

Druk nr 212 stanowi załącznik do protokołu z XII sesji Rady Miasta Gdańska  

z dnia 30 stycznia 2025 roku.  

 

Pani Agnieszka Rawa – Kierownik Referatu Planowania Budżetowego w Wydziale 

Budżetu Miasta i Podatków zreferowała projekt uchwały.  

 

Dyskusja: 

Piotr Gierszewski – członek Komisji  

To przesunięcie na Most Siennicki jest z rezerwy celowej? 

 

Pani Agnieszka Rawa – Kierownik Referatu Planowania Budżetowego w 

Wydziale Budżetu Miasta i Podatków 

Nie, przeunięcie na rezerwę kryzysową jest ze środków zaplanowanych wcześniej 

na inne zadania, natomiast przeunięcia w inwestycjach dotyczą zmiany w 

harmonogramie realizacji przedsięwzięć. Będzie wydłużona realizacja tych zadań 

na lata 2026-2027 i w związku z tym te środki, które są przenoszone z tego roku na 

kolejne lata będą przeznaczone na modernizację Mostu Siennickiego.  

 

Nie było więcej pytań. Komisja przystąpiła do głosowania nad pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały.  

 

USTALENIA KOMISJI: 

Komisja – 5 głosami „za” przy 2 wstrzymujących się – pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

 

OPINIA  Nr 8-1/27-1/2025 – załącznik nr 4 do protokołu.  
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     PUNKT 2 

Opiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Gdańska – druk nr 213 

 

Druk nr 213 stanowi załącznik do protokołu z XII sesji Rady Miasta Gdańska  

z dnia 30 stycznia 2025 roku.  

 

Pani Agnieszka Rawa – Kierownik Referatu Planowania Budżetowego w Wydziale 

Budżetu Miasta i Podatków zreferowała projekt uchwały.  

 

Nie było pytań. Komisja przystąpiła do głosowania nad pozytywnym zaopiniowaniem 

projektu uchwały.  

 

USTALENIA KOMISJI: 

Komisja – 5 głosami „za”, przy 2 wstrzymujących się – pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

 

OPINIA  Nr 8-1/28-1/2025 – załącznik nr 5 do protokołu.  

 

 

    PUNKT 3 

Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Edukacji za rok 2024 

 

Członkowie komisji otrzymali projekt sprawozdania kilka dni wcześniej.  

 

Nie było uwag, wobec czego przystąpiono do głosowania nad przyjęciem 

sprawozdania.  

 

Sprawozdanie z działalności komisji przyjęto jednogłośnie.  

 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

 

 

    PUNKT 4 

Przyjęcie planu pracy Komisji Edukacji na 2025 rok 

 

Członkowie komisji otrzymali projekt planu pracy kilka dni wcześniej.  

 

Po krótkiej dyskusji i ustaleniu nowych terminów w czerwcu i sierpniu przystąpiono do 

głosowania nad przyjęciem planu pracy komisji na 2025 rok z uwzględnieniem 

zaproponowanych zmian.  
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Plan pracy Komisji Edukacji na rok 2025 przyjęto jednogłośnie.  

 

Plan pracy stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

     

 

    PUNKT 5 

Sprawy bieżące, wolne wnioski, korespondencja 

 

Przewodniczący Komisji poinformował o wpłynięciu następującej korespondencji: 

 

• Pismo od ZNP oddział Gdańsk do Zastępczyni Prezydenta Miasta Gdańska  

p. Moniki Chabior 

• Pismo od Rady Rodziców Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w 

Gdasku przy ul. Góreckiego 16 do Wydziału Edukacji aby wstrzymać 

prowadzenie nowych rekruacji.  

Przewodniczący poprosił Dyrektor Wydziału Edukacji, aby przygotowaną odpowiedź 

wysłać również radnym z Komisji Edukacji do wiadomości.  

 

Nie było więcej spraw bieżących. Przewodniczący komisji podziękował wszystkim za 

uczestnictwo i zamknął obrady komisji.  

 

Godz. 17:30.  

 

       Przewodniczący Komisji Edukacji  

        Rady Miasta Gdańska 

 

         Andrzej Kowalczys 

 

 
Protokołowała:  

Monika Zawisza, Biuro Rady Miasta Gdańska 

 


